

Kartel-e a gyümölcsszindikátus

A termelők szövetezetének

megszervezését sürgették a Gazdasági Egyesület választmányi ülésén

A Gazdasági Egyesület vasárnap délelőtti ülésén újabb felszólalás hangzott el a kartelek ellen. *Sárközy Jenő* dr. fogalkozott a kartelkérdéssel és elsősorban a fakartel üzelmét tette szóvá. Javaslataira a választmányi ülés úgy határozott, hogy szorgalmazni fogja a kartel megszüntetése érdekében a közérdekű kereset megindítását.

Külföldi felszólalásban *Sárközy* arra is, hogy a kecskeméti Gyümölcsszindikátus, amely tipikusan kartelszerű szervezettel dolgozik, a piac feltételei kézbentartásával nagy károkat okoz a termelőknek. Szükségessnek tartja, hogy

ezzel a kartelszerű nagyvállalkozással szemben a termelők szövetezetbe tömörülve védelmezzék meg érdekeiket. *Szabó Iván* dr. elnök is hozzászólt ehhez a kérdéshez és javaslataira úgy döntött a választmány, hogy a legközelebbi ülésen fogja a szindikátussal kapcsolatos kérdéseket tárgyalni.

Kimondották még *Sárközy* Jenő dr. indítványára azt is, hogy a Gazdasági Egyesület kérni fogja a földművelésügyi minisztert, hogy engedélyezze a bormak fogyasztási adó nélkül ecetté való feldolgozását.

LATVANYOSSÁGI

EGY BAROKK, EGY MODERN
URISZOBA-BERENDEZÉS,
művészi kivitelben néhány napig megtekinthető
SÉGNER LIPÓT ÉS FIA kirakataiban

LATVANYOSSÁGI

Kecskeméti szőlősgazdák sikere a Pomológiai kiállításon

Nagy érdeklődés mellett nyílt meg a budapesti Kertészeti Tanintézetben a Pomológiai Bizottság országos gyümölcskiállítása, melyen — mint megírtuk — több kecskeméti szőlősgazda is bemutatja gyümölcsfajtaikat. A kiállítás célja az ország különböző talajú és éghajlatú vidékeiről származó gyümölcsfajták megismerése a gyümölcstermelő gazdákkal s ez alapján az országos egvontetű gyümölcstermesztés ügyének előmozdítása.

A kiállítás gazdag és szemléltető anyagot több termet tölt meg. Az egyik nagy terem főhelyén a középben foglal helyet a kecskeméti csoport izlésesen elhelyezett anyaga, melyet már az ünnepélyes megnyitáskor igen sok néző vett körül és halmozott a dícsérettel. Ugyanabban a teremben nyertek elhelyezett Moson vármegegyháza káltilói. A kecskeméti csoporton kívül sok nézője van a nagylétényi és budafoki kiviló őszibarackoknak és a Kertészeti Tanintézet dinnyefajtáinak. Az állami törzsgyümölcsös fajtajajtmányéból kiválnak a szép őszibarackok, melyek közül különösen ajánlható itteni termesztésre a korai *Ford*, *Lucy-jéle korai*, *Early-Michigan*, a később érők közül a *Champion*, *Downton*, *Garibaldi* és *Pen* te. A kiállításon több, mint százfajta alma került bemutatásra. A kiállított nyári körték közül különösen a *Clapp* kedvence, *Vilmos* körte, *erdei vaj*, *Vienne* diadala tetszenek legjobban. Igen szép díó- és mogoróanyag látható a kiállításon. A mogorótermesztés a mi klímánk megfelelően kitenyészett fajlakkal öröndetes eredménnyel járt. Azonkívül különböző, bevált növényvédelmi szerek és csomagolási eljárások, grafikonok, térképek egészítik ki a tanulságos kiállítás anyagát.

A kiállítás látogatóinak figyelmét a belépéskor mindjárt magukra vonják a középső teremben a kecskeméti kollektio izlésesen elrendezett gyümölcsfajtái, melyek körül sűrűn katognak a fényképező gépek s gyakran hallani úgy a szakemberek, mint a többi néző elismerő véleményét:

— Kecskeméttől el is lehet várni, hogy kiválóan szép gyümölcsöt állított ki.

Az izléses, szakszerű csoportosításért a kecskeméti származású vitéz *Szabó István* és *Liszka Jenő* kertészeti intézeti tanárokat illeti dícséret, a kecskeméti anyag összegyűjtésén *Tóth Dezső* tanító fáradozott eredményesen.

A kiállítással kapcsolatban még azt jegyezzük meg, hogy nagyon szerettük volna látni a kecskeméti csoportban a városi és a többi nagy kecskeméti szőlőtelep pompás gyümölcsét is.

A Kecskeméti kir. törvénytészköt.

Kc. 5979/48—1931. száma. 2020

HIRDETMÉNY

A kir. törvényeskedő *Weiner Ödön* be nem jegyzett rófos, és vegyeskereskedő jászkarajenői lakos kérelmére megindított esodónkivüli kénszerezességi ügyvontelvényelti díj és költség címén az 1110—1926. M. E. számú rendelet 48. §. 6. bek. alapján, figyelembe véve 42. sorsz. alatt beadott költségszámláját s az adós által 47. sorsz. a beadott észrevételeket, 83 pengő készkiadás betudásával, összesen 985 pengő 58 fillért állapít meg.

Kecskeméti, 1912. évi augusztus hó 11. napján.

Orbán János sk. kir. törvénsségi bíró

A kiadmány hiteltel: *Sztháné* kezelo.

Feloldó szerkesztő: *Szabó Ambrus* dr.

Laptulajdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hirlaplakadó- és Nyomda-Résvényitársaság

Hangos Mozi

Szerdán és csütörtökön 7 és 9 órakor
folytatólagosan

Autólovag

(Hathengeres szerelem)
Vigjáték 8 felvonásban
Magyar Híradó

A főispán
átnyújtotta a gyümölcskiállítás
díjait

Vasárnap délben bensőséges hangulató rövid ünnepély keretében ment végbe a Gazdasági Egyesület dísztermében a gyümölcskiállítás díjainak kiosztása.

Szabó Iván dr. kormányfőtanácsos, a Gazd. Egyesület elnöke mutatott rá elsőnek a kiállítás nagy jelentőségére, döntő sikerére és közölte, hogy a kiállítás az illetékes hivatalos körökben is nagy elismerésre talált. Felkérte *Fáy István* főispánt a díjak kiosztására. A főispán büszkeséggel és örömmel emlékezett meg a kiállítás mesés látványáról, megköszönte a kiállítók áldozatkész, gondos munkáival előkészített, minden dícséretre rászolgált részvételét és közölte, hogy *Purtyl* földművelésügyi miniszter, aki ez alkalommal nem jelenhetett meg, az ősi kiállításon személyesen is megáhajj jelenni. Ezután köszönte a díjakat a következő sorrendben:

Vándorsereg *Virág* László, Aranyérem *Laczi János*, *Sörösi Pál*, *Muraközy Dezső*, *Józsa Mihály* és *Kovács Ferenc*, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara arany oklevelet és a szőlősgazdák plakettjét: Gyümölcszindikátus, Első Kecskeméti Konzervgyár, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara arany oklevele: *Csábi Gergely*, *Hankovszky Zsigmond*, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara ezüst oklevele: *Beretpás István* és *Kéri Juliánna*.

A Felsődonántúli Mezőgazdasági Kamara arany oklevele: *Gadócsi F. József*, ezüst oklevele: *Dömötör Pál*, bronz oklevele: *Gombai József*, Az Országos Kertészeti Országos Egyesületének elismerő oklevele: *Kisnyíri Gazdákör*, *Gyenes István* és *Grätzer Ferenc*, A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületének elismerő oklevele: *ösv. Pöcsy Györgyné*, *ösv. Gyenes Mihályné*, *Laczi Jánosné*, *Bauer Henrik* dr., *Erszén Nándor*, *Fincik József*, *Fleischer Jenő*, *Francesk József*, *Hankovszky Jenő*, *Imre István*, *Léhner Ödön* (Nagyvitézy), *Lenkei Elek*, *ifj. Mészáros László*, *Muraközy András*, *Sárközy Jenő* dr., *ifj. Szél János*, *Tóth Mihály*, *Ujváry Kálmán*, *ösv. Szuppános István*, *Guttmann L. Loránt*, *ösv. Kovács Józsefné*, *Hollósi és Társa*.

A 687-es számú sorsjegy nyerte a Szegénygondozó Hivatal ékszerdobozát

Szombaton, Szent István-napján délelőtt 8 órakor tartották meg a Szegénygondozó Hivatal sorsjátékának húzását a hivatal helyiségében. A húzások résztvevői: *Biró* Adám és *Hajdu* József szegényügyi tagok és *övté: Szathmáry Kálmán*, a szegénygondozó ügyvezető igazgatója és a polgármester kiküldetésében *Csontó* Lajos dr. szántiszt.

A nyertes sorsjegyet *Kerekes* Evike húzta ki a 498. játszós szám közül. Az értékes ékszerdobozt a 687-es számú sorsjegy tulajdonosa nyerte. Az ékszerdobozt szeptember 4-ig veheti át a nyertes, a határidő letelte után a nyeresemény tárgy az, ide vonatkozó rendeletek értelmében a hivatal tulajdonába megy át.

NŐI HARISNYÁKBAN, FÉRFI ZOKNIKBAN

igen nagy választékot tart és a vitán felül

a legolcsóbb árban árusítja a fenti cikkeket

KEMÉNY-CÉG (LUTHER-PALOTA)

Nem sejtetes, olcsó árut, hanem finom, márkás, elismert jó minőségű harisnyakot vehet nálam olcsóbban, mint bárhol másutt.

1984

